

ПЛАН
роботи методичної ради
Хіміко-технологічного коледжу імені Івана Кожедуба
Шосткинського інституту
Сумського державного університету
на 2017-2018 навчальний рік

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальний за виконання	Відмітка про виконання
СЕРПЕНЬ			
1	Розробка напрямків розв'язання освітньої проблеми навчального закладу на 2017-2018н.р.: «Шляхи гуманізації змісту освіти в сучасному коледжі».	Лапінська О.О., заступник директора з НМР; Помогайбо Ю.В., методист	
ВЕРЕСЕНЬ			
1	Підсумки роботи методичної ради, циклових комісій у 2016-2017 н.р. Розгляд планів роботи методичної ради, роботи відділень, циклових комісій, школи молодих викладачів, школи педагогічної майстерності у 2017-2018н.р. Організація роботи голів циклових комісій в 2017-2018 н.р.. Основні напрями та зміст роботи педагогічного колективу над реалізацією загальноколеджної освітньої проблеми у 2017-2018 н.р. Проходження чергової атестації загальноосвітньої підготовки.	Лапінська О.О., заступник директора з НМР; члени методичної ради Помогайбо Ю.В., методист; Лапінська О.О., заступник директора з НМР.	
2	Якість підготовки та ведення навчальної документації. Відповідність навчально-методичної документації навчальним планам і програмам. Затвердження навчальних та робочих програм дисциплін.	Помогайбо Ю.В., методист	
3	Корекція знань студентів нового набору із загальноосвітніх дисциплін. Анкетування.	Баранова Л.Б., Пата П.С., завідувачі відділенням	
4	Організація науково-дослідної роботи викладачів та студентів у 2017-2018н.р.	Лапінська О.О., заступник директора з НМР; Помогайбо Ю.В., методист; голови циклових комісій	
5	Затвердження графіків роботи на I семестр з усіх напрямків.	Лапінська О.О., заступник директора з НМР	
ЖОВТЕНЬ			
1	Робота технологічного відділення з підготовки молодших спеціалістів, стан навчально-методичного та матеріально-технологічного забезпечення освітнього процесу на відділенні.	Баранова Л.Б., завідувач відділенням; голови ЦК.	
2	Вивчення нормативних документів щодо вищої освіти.	Лапінська О.О., заступник директора з НМР; Помогайбо Ю.В., методист.	
3	Затвердження матеріалів, тематики доповідей до педагогічних читань на тему: «Роль інформаційно-комунікаційних технологій у формуванні професійних компетентностей студентів».	Помогайбо Ю.В., методист	
4	Пропаганда новинок науково-практичної літератури.	Харламова Т.М., завідувача бібліотекою	
ЛИСТОПАД			
1	Робота електромеханічного відділення з підготовки молодших спеціалістів, стан навчально-методичного та матеріально-технологічного забезпечення освітнього процесу на відділенні.	Пата П.С., завідувач відділенням	

2	Готовність до атестації загальноосвітньої підготовки (травень 2018 р.).	Лапінська О.О., заступник директора з НМР.	
3	Якість складання та виконання індивідуального плану роботи викладача, інноваційність у визначенні основних напрямів роботи.	Голови циклових комісій; Помогайбо Ю.В., методист	
4	Організація та проведення самостійної роботи студентів II-III курсів: якість і систематичність виконання, об'єктивність оцінювання.	Помогайбо Ю.В., методист; зав. відділеннями, голови циклових комісій	
5	Виконання рішень педагогічної та методичної рад цикловими комісіями.	Голови циклових комісій; завідувачі відділеннями; Лапінська О.О., заступник директора з НМР.	
ГРУДЕНЬ			
1	Психологічний супровід студентів-першокурсників	Сергієнко Ю.Є., практичний психолог	
2	Організація профорієнтаційної роботи в навчальному закладі.	Євменова С.В., спеціаліст довузівської підготовки	
3	Самоосвіта викладача як передумова його фахового зростання.	Голови циклових комісій	
4	Аналіз роботи бібліотеки, співпраця з цикловими комісіями у проведенні предметних тижнів.	Харламова Т.М., завідувача бібліотекою	
СІЧЕНЬ			
1	Інноваційні технології в досвіді роботи викладачів, що атестуються. (Творчі звіти).	Помогайбо Ю.В., методист; викладачі, що атестуються	
2	Підсумки проведення перевірки журналів академічних груп, журналів консультацій.	Баранова Л.Б., Пата П.С., зав. відділеннями; голови циклових комісій	
3	Розгляд методичних матеріалів педагогічних працівників коледжу.	Лапінська О.О., заступник директора з НМР; Помогайбо Ю.В., методист; голови ЦК	
4	Самоаналіз за результатами I семестру 2017-2018н.р. Результати фронтальної перевірки дисциплін циклу загальноосвітньої підготовки (фізична культура, англійська мова, фізика).	Баранова Л.Б., Пата П.С., завідувачі відділеннями; Ковтун В.О., Костоглод О.І., Щасна Н.І., голови ЦК	
5	Затвердження графіків роботи на II навчальний семестр з усіх напрямків.	Лапінська О.О., заступник директора з НМР	
ЛЮТИЙ			
1	Виконання плану підвищення кваліфікації викладачів (ФПК СумДУ, Сумський інститут післядипломної педагогічної освіти).	Лапінська О.О., заступник директора з НМР; Помогайбо Ю.В., методист	
2	Стан підготовки науково-дослідних робіт студентів до науково-практичної конференції, що проводиться спільно з ШІ СумДУ.	Лапінська О.О., заступник директора з НМР; Помогайбо Ю.В., методист; голови циклових комісій	
3	Організація індивідуальної психологічної роботи з учасниками навчально-виховного процесу.	Голови циклових комісій, практичний психолог	
4	Аналіз роботи школи педагогічної майстерності, шляхи вдосконалення змісту розповсюдження передового досвіду.	Помогайбо Ю.В., методист; викладачі-методисти	
БЕРЕЗЕНЬ			
1	Особливості підготовки до державної підсумкової атестації студентів із загальноосвітніх дисциплін у 2017-2018 н.р.	Лапінська О.О., заступник директора з НМР; Щасна Н.І., Костоглод О.І., Кокшайкіна Г.І., Хабарова Л.М., голови ЦК	
2	Підсумки проведення предметних олімпіад.	Лапінська О.О., заступник директора з НМР; Помогайбо Ю.В., методист; голови ЦК.	

3	Наявність, якість, своєчасність створення електронних версій складових методичного забезпечення дисциплін.	Лапінська О.О., заступник директора з НМР; Помогайбо Ю.В., методист; голови ЦК.	
4	Індивідуальна робота працівників бібліотеки та читацької зали з читачами.	Харламова Т.М., завідувач бібліотекою	
КВІТЕНЬ			
1	Результати фронтальної перевірки дисциплін циклу природничо-наукової підготовки (комп'ютерна техніка, менеджмент, маркетинг), гуманітарної та соціально-економічної підготовки (основи філософських знань, українська мова за професійним спрямуванням).	Лапінська О.О., заступник директора з НМР; Помогайбо Ю.В., методист; Осадча Н.М., Хабарова Л.М., Щасна Н.І., голови циклових комісій	
2	Робота творчої пошукової групи. Участь студентів і викладачів у науково-практичних конференціях, семінарах.	Помогайбо Ю.В., методист; Вачкова Л.В., голова Ради музею; голови циклових комісій	
3	Підсумки проведення предметних олімпіад. Хід підготовки до семестрових і державних екзаменів.	Лапінська О.О., заступник директора з НМР, голови ЦК	
4	Якість організації та проведення лабораторних і практичних робіт.	Баранова Л.Б., Пата П.С., зав. відділеннями; Помогайбо Ю.В., методист; Лапінська О.О., заступник директора з НМР	
5	Стан підготовки та методичне забезпечення дипломних робіт (проектів).	Царенко А.Г., завідувач навчально-виробничої практики; Помогайбо Ю.В., методист	
ТРАВЕНЬ			
1	Педагогічний консиліум. Результати проведення предметних тижнів циклових комісій.	Лапінська О.О., заступник директора з НМР	
2	Методичне забезпечення навчального процесу на відділеннях коледжу. Стан виконання навчальних планів і програм.	Баранова Л.Б., Пата П.С., завідувачі відділеннями; Помогайбо Ю.В., методист; Мартиненко Н.М., завідувач навчально-методичного відділу.	
3	Системність і послідовність інтеграції навчальних програм.	Лапінська О.О., заступник директора з НМР; Баранова Л.Б., Пата П.С., завідувачі відділеннями; голови циклових комісій	
4	Результати фронтальної перевірки дисципліни циклу професійної та практичної підготовки (електропостачання підприємств і цивільних споруд, технічна механіка).	Лапінська О.О., заступник директора з НМР; Помогайбо Ю.В., методист; голови циклових комісій	
5	Результати методичної виставки.	Помогайбо Ю.В., методист	
ЧЕРВЕНЬ			
1	Результати конкурсу на кращий дипломний проект.	Члени методичної ради, голови випускаючих циклових комісій	
2	Встановлення та закріплення зв'язків з іншими навчальними закладами з метою обміну досвідом роботи.	Члени методичної ради	
3	Якість написання, оформлення курсових та дипломних робіт, дотримання стандартів.	Голови циклових комісій	
4	Повне завершення заходів з атестації загальноосвітньої підготовки.	Сорока Т.І., директор; Лапінська О.О., заступник директора з НМР	

Голова методичної ради

Секретар

О.О.Лапінська

Ю.В.Помогайбо